

主席報告

本人謹代表董事會向各股東欣然提呈億和精密工業控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（合稱「本集團」）截至二零零六年十二月三十一日止年度之年報。在回顧年內，本集團的營業額及溢利均取得令人滿意的增長。營業額錄得約港幣 691,240,000 元，較去年增長 42.5%。本公司股權持有人應佔溢利升至約港幣 108,649,000 元，相對去年增幅達 30.6%。我們的成功有賴我們不斷致力為客戶提供超越他們的要求及預期的一站式優質服務。

為與全體股東分享本年度令人滿意的業績表現，及感謝他們一直的支持，股東將獲派發每股普通股港幣 3 仙之末期股息。本集團會繼續採取審慎的態度，在股東對回報的期望與本集團的財務狀況之間取得平衡。連同中期股息所派發的每股普通股港幣 2 仙，二零零六年全年股息合計為港幣 30,000,000 元。

業務發展

二零零六年對我們來說是投資與成果並重的一年。有鑒於許多本集團的現有或目標客戶，已經或準備在長江三角洲地區設立生產基地，因此該地區的發展潛力龐大。故本集團已於截至二零零六年十二月三十一日止年度內成立蘇州廠房以把握區內湧現之商機。本集團相信深圳及蘇州廠房的擴產，將支持我們進一步擴闊華南及華東



張傑 | 主席

主席報告

地區市場的覆蓋面，因而提升規模效益。本集團在蘇州的策略性部署將有助本集團鞏固與現有客戶的業務關係，以及與該區的目標新客戶建立合作關係。

本集團所有金屬沖壓及塑膠注塑部件均以模具製造。在本集團現時的業務模式下，本集團客戶於發出金屬沖壓及塑膠注塑部件的訂單前，一般會要求本集團設計及製造有關模具。模具完成後即寄存於本集團之生產廠房，隨後將大批生產部件。因此，模具的產能及質素乃決定能否爭取客戶於其後大批生產金屬沖壓及塑膠注塑部件訂單之關鍵所在。為了提升本集團的模具產能，本集團現正於深圳興建一所模具研發中心，其動工儀式已於二零零六年九月十九日舉行。該所新建的模具研發中心預期於二零零七年下半年建成。隨著模具產能擴充，本集團不單能夠在現有業務模式下取得更多訂單，而憑藉擴充後之模具產能，本集團亦能夠為於海外國家設有生產廠房的客戶單獨製造及出售模具。

未來展望

過去數年，本集團持續受惠於日本辦公室自動化設備製造商把生產環節外判之趨勢，鑒於商用產品的應用技術及最終用戶的需求日新月異，作為本集團客戶之辦公室自動化設備製造商需要更準確地緊貼市場趨勢，以確保其產品能獲得市場歡迎。為了確保產品推出前能掌握市場的最新資訊，客戶需把生產時間減至最短。為此，日本辦公室自動化設備製造商外判予外部生產服務供應商的生產環節日益增加。然而，客戶在選擇合適的生產服務供應商時的考慮因素主要共有兩方面，一、該生產服務供應商應具備全面的技術實力及大規模的生產產能，以便能夠於合理時間內應付產品設計及規格的任何改變；二、該生產服務供應商應具備廣闊的客戶群，而不是單單倚賴單一客戶，因此任何產品設計及規格的改變將不會嚴重影響該生產服務供應商的正常運作。由於本集團的客戶一般需要很長的時間來培育一間合適的及對製造辦公室自動化設備的特殊技術具豐富經驗的生產服務供應商，因此假若該生產服務供應商的運作發生任何問題，將對客戶產品的順利推出及日後的产品開發計劃構成重大影響。

主席報告

本集團不斷擴展其在金屬沖壓及塑膠注塑模具及部件方面的產能，加上涵蓋全球各辦公室自動化設備製造商的雄厚客戶基礎，在此根基上，管理層深信本集團能繼續從日本辦公室自動化設備製造商外判生產工序的趨勢中獲得利益。展望未來，本集團亦將提供全面的組裝服務，以確立「一站式」的業務模式。

在慶祝本集團於過去一年理想成績的同時，本人謹代表董事會，藉此機會對我們的股東、客戶、合作夥伴以及員工一直以來不懈的支持，表示衷心的感謝。我們承諾將繼續致力為客戶帶來最優質的服務及產品，並為股東帶來最理想的回報。

張傑
主席

香港，二零零七年四月三日